A jaték célja
Minden jatékos a lehetd legrovidebb id6 alatt
Osszeallit egy varostérképet. A varos centrumaba
egy elbre kirakott kartyat kell olyan modon
kiegésziteni és térkeppé alakitani, hogy azon 2
taxinak jarhato atvonalat kell kialakitani a célépllet
eleresehez.

A jatek elokeészitese

Minden jatékos valaszt egy szint és magahoz veszi
az ahhoz tartozd 12 db-os kartya-készletet.

A varos-tablat az asztal kozepére helyezziik.
Megkeverjik az ,semleges” kartya-készletet

(ezek hatlapjan medal lathato) és leforditva

a kozépso mezore rakjuk.

Minden jatékos
kartyajanak hatlapja
kiilbnb6z6

~oemleges” keszlet,
medallal
a hatlapon

A jatek menete

| Egy jatek " &
\ Friedemann Friese-t6l

2-4 jétékos részere QUEEN
GAMES

1 keszlet 12 utcareszlet-kartya, (el6lap)
a kovetkezdokbdl all:
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Az egyik jatékost ki kell jelolni Megrendelbnek.

O osztja el a négy fafigurat a jatékmez6 szélén.
Legalabb két figuranak zold sarokteruleten kell
allnia. Egy-egy mezd szélén csak egy figura allhat.
A figurak poziciojaval lehet meghatarozni a
kiindulo- és a célpont kozotti két megkozelitési
lehetbseget, amit az azonos szini figurak

kozott kell kialakitani.

Ekkor a Megrendel6 felforditja a legfels6 kartyat
a jatekmezd kozepén és indul a jatek...

W ...és elkezdédik

Minden jatékos (a Megrendel§ is) kikeresi a sajat kartyai
kozul ugyanazt a kartyat es maga ele teszi az asztalon,

pontosan ugyanolyan iranyba helyezve,
ahogy az a tabla kozepén all.

Jatéktabla a 8 zéld
saroktertilettel.
Ennél a peldanal a
feher nyilak mutatjak
a helyeket, amelyek
iranyaba a jatek
folyaman az
utcakat ki kell
alakitani.
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Innentdl Ugy folytatodik a jaték, hogy a jatékosoknal Ebben a példaban egy olyan térkép lathato,

lévd kartyakbol 8 db felhasznalasaval egy ahol 3 hibat kbvetett el a jatékos:
varostérképet kell 6sszerakni az alabbi szabalyok . . -
el Rossz ufcavezetes: Kivezelo utca,

) nincs folytatasa ahol nem a&ll fafigura

-a varostérkép 3x3 mezobdl all

-a kozépen |évd kartya a jatékmezd kozepén
lévével megegyezzen és azzal azonos iranyban alljon
-minden utcanak folytatodnia kell a mellette
lerakott kartyan

-az utcak azokhoz a szegélyekhez vezethetnek,
amelyeken egy fafigura all

-nem vezethet utca azokhoz a szegelyekhez,
ahol nem all figura

-a két azonos szin figura kozott utcakat kell
kialakitani, melyek osszekotik azokat

az ulcanak

Minden jatékos egyszerre jatszik és alakitja
a sajat terkepét., mely a fent felsorolt szabalyoknak
megfelel.

mert itt all egy fafigura

M ...Ertékelés

Aki elstként elkésziilt a térképpel, bemondija: ,,Allj!”
Ezzel leallitja a jatekot. Kbzosen ellendrzik, hogy

az elkészdlt térkép megfelel-e minden szabalynak.
Ebben az esetben 6 a jaték nyertese. O kapja meg

a legfelsd kartyat a jatektabla kozeperdl es lerakja
maga elé a hatlapjaval felfelé.

Megjegyzés:

Legtéibbszér tébb megoldas letezik, nagyon
ritkan fordul el6, hogy a megrendeles nem
teljesithetd. llyen esetben a kzépen levo
kartyak kGze visszakeverjlik a felforditott
lapot es a keveres utan egy ujat forditunk fel,
illetve a figurakat is athelyezziik.

Amennyiben nem megfeleld a térképe, nem kapja
meg a kartyat, kiszall a korbdl és var, amig a
tobbiek tovabb dolgoznak es egy kovetkez6
jatékos el nem keszul egy szabalyos térképpel.

Megjegyzées:
Amennyiben egyetlen jatékos marad a
Jjatékban, 6 nyeri a medalt,
nem kell ehhez a

térkepét ésszeraknia.

| A kdvetkezd kor

Az el6z6 kor nyertese lesz a kovetkezd kor Megrendeldje.

A jaték vége

Akkor van vege a jateknak, ha mind a 12 kartya ill.
medal kiosztasra kerll. A nyertes az, aki
a legtobb medalt gydjtotte 6ssze

Javaslat:
Tobb jatékossal jatszhatunk,

Forditas: M.E. ha tobb jatékot kombinalunk Gssze.
Szerkesztés: Artax




